WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BLOGOSLAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WLOCELAWKU

7 J
Wioctawek, dnia 4?507.202&.

Wszyscy uczestnicy postepowania

dot: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Dostawa wyroboéw medycznych — materiatéw opatrunkowych i
chirurgicznych (obfoienia). Znak postepowania : DZP/50/2020.

Numer ogtoszenia w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej: 2020/S 116-281289, data
przekazania: 15.06.2020r., data publikacji : 17.06.2020r., data zamieszczenia na stronie internetowej
dla niniejszego postepowania na platformie zakupowej:
https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek w dniu 17.06.2020r.

1. Numer ogtoszenia w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej: 2020/S 124-303775, data
przekazania: 26.06.2020r., data publikacji: 30.06.2020r., data zamieszczenia na stronie internetowe;j
dla niniejszego postepowania na platformie zakupowej:
https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek w dniu 30.06.2020r.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843), Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Specjalistyczny im.
btogostawionego ksiedza Jerzego Popietuszki we Wioctawku zawiadamia, ze jeden z Wykonawcow
ztozyt nastepujace zapytanie do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Pytanie nr1

dot. tresci umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje § 8 ust. 3 wzoru umowy na:

»W przypadku:

a. zwioki w terminach dostawy przedmiotu umowy, w tym przedmiotu dzierzawy podanych w
umowie Wykonawca zaptaci kare umowng w wysokosci 1 % wartoéci brutto niedostarczonych
towarow za kazdy dzien zwtoki;

b. gdy po dokonaniu odbioru przedmiotu umowy ujawnig sie nieprawidtowosci (w szczegdlnosci
wady towaru lub braki) Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 3% wartosci
brutto dostawy wadliwej lub w inny sposéb niezgodnej z umowsa dostawy.”

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana Zmianeg tresci wzoru umowy .

Pytanie nr 2

dot. tresci umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 8 ust. 5 wzoru umowy zostato dodane zdanie

0 nastgpujacej (lub podobnej) tresci: ,Przed rozwigzaniem umowy lub odstgpieniem od umowy
Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy;”?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne rozwigzania umowy/odstgpienia od umowy,
celowe jest aby przed rozwigzaniem umowy/odstapieniem od umowy przez Zamawiajacego
wykonawca zostat wezwany do nalezytego wykonywania umowy. Takie wezwanie prawdopodobnie
zmobilizuje  wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli unikngc¢ rozwigzania
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umowy/odstgpienia

od umowy oraz skutkdw rozwigzania umowy/odstgpienia od umowy, ktore sg niekorzystne dla obu
stron.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane tresci wzoru umowy .

Pytanie nr 3

dot. tresci umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sie na modyfikacje § 8 ust. 5c wzoru umowy na:

»C) nie terminowego wykonywania obowigzkow wynikajacych z reklamacji, przekraczajgcego 7 dni
roboczych, Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo odstgpienia od umowy oraz naliczenia kary umownej
w wysokosci 10 % wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy wskazanej w § 2 ust. 2 umowy.
Odstgpienie od umowy moze nastgpi¢ w terminie 60 dni od dnia w ktérym Zamawiajgcy powzigt
informacje o okolicznosci uzasadniajgcej odstgpienie od umowy.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraia zgody na proponowang zmiane tresci wzoru umowy .

Pytanie nr 4

dot. Czesci nr 22

a/ Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie poz. 4 do osobnego pakietu ze wzgledu na fakt, iz
pozostate pozycje to kompresy gazowe?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

b/ Czy zamawiajgcy w czesci 22 poz. 4 dopusci kompresy wiokninowe jatowe sklasyfikowane w klasie
| reg. 47
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

¢/ Czesc 22 poz. 1-3 czy wyrazi zgode na wycene za opakowanie handlowe 25 blistrow x 3 szt?
Odpowiedzi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

d/ Cze$¢ 22 poz. 4 czy wyrazi zgode na wycene za opakowanie handlowe 25 blistréw x 2szt?
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

dot. Pakietu nr 9

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania zestawu do cystoskopii sktadajgcego sie z:
a) serweta do cystoskopii w rozmiarze 75 x 175 cm, z samoprzylepnym otworem w okolicy krocza, w
rozmiarze 9 x 15 cm umieszczonym centralnie — 1 szt.

b) Serweta na stot instrumentariuszki 100 x 150 cm — 1 szt.

c) Serwety na konczyny dolne ze zintegrowanymi ostonami na koficzyne w rozmiarze 75 x 120 cm -2
szt. :

Obtozenie pacjenta wykonane z laminatu minimum dwuwarstwowego widknina polipropylenowa i
folia polietylenowa. Gramatura laminatu minimum 57,5 g/m2. Wytrzymatosc na wypychanie na
mokro min. 125 kPa. Pozostate zapisy bez zmian

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie nr 6

dot. Pakietu nr 10

Zwracamy sig z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania zestawu do TUR sktadajacego sie z:

a) Serweta na stolik instrumentariuszki 150 x 190 cm, z laminatu dwuwarstwowego PE/PP, o
gramaturze w strefie chtonnej 83 g/m2 — 1 szt.

b) Recznik 25 x 19 cm - 1 szt.

c) Tasma przylepna 10 x 50cm — 1 szt.

d) Serweta do procedur TUR 250/190x150 cm ze zintegrowanymi ostonami na koriczyny dolne z
otworem na pracie 5 cm, z bezlateksowg ostong na palec, ze zintegrowang torba na ptyny ze
sztywnikiem i z sitem - 1 szt.

Sterylne obtozenia wykonane z dwuwarstwowej petnobarierowej widkniny (zgodnie z EN 13795 1, 2,
3) o facznej gramaturze min. 57,5 g/m2 w tym folia PE oraz widknina polipropylenowa. Odpornosé na
penetracjg ptyndw >200cmH20 (zgodnie z norma EN 20811). Odpornos¢ na wypychanie na mokro
min. 125 kPa. Materiat obfozenia spetnia wymagania wysokie normy PN EN 13795.

Pozostate zapisy bez zmian.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr7

dot. Pakietu nr 18, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci sterylne serwety o odpornosci na przenikanie ptyndw min. 230 cm H20 ?
Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8

dot. Pakietu nr 18, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci sterylne serwety o wymiarach 50 x 60 cm, z otworem 6 x 9 cm, gramaturze
min. 57,5 g/m2, o odpornosci na przenikanie ptyndw min. 230 cm H20?

Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr9

dot. Pakietu nr 18, poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci sterylne serwety o wymiarach 75 x 90 cm, z otworem 6 x 9 cm, gramaturze
min. 57,5 g/m2, o odpornosci na przenikanie ptynéw min. 230 cm H20?
Pozostate parametry SIWZ bez zmian

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

SPORZADZItA : mgr s wrofing Welka

mgr inz. Dorota Szczupakowska
e-mail: dszczupakowska @szpital.wloclawek.pl
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